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ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: «Πρόσκληση για τη διενέργεια ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης επί των τεχνικών και οικονομικών 
στοιχείων της προμήθεια συμβολαίων συντήρησης για την κάλυψη των αναγκών προληπτικής και επανορθωτικής 
συντήρησης του αναλυτικού εξοπλισμού των εργαστηρίων του Γενικού Χημείου του Κράτους»

Το Γενικό Χημείο του Κράτους (Γ.Χ.Κ.) ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση τα τεχνικά και 
οικονομικά στοιχεία της προμήθειας συμβολαίων συντήρησης για την κάλυψη των αναγκών προληπτικής και 
επανορθωτικής συντήρησης του αναλυτικού εξοπλισμού των εργαστηρίων του Γενικού Χημείου του Κράτους.

Η Δημόσια Διαβούλευση έχει χαρακτήρα μη δεσμευτικό για τη συμμετοχή των οικονομικών φορέων και έχει ως σκοπό 
τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί των τεχνικών προδιαγραφών. Η διάρκεια της Δημόσιας 
Διαβούλευσης ορίζεται σε είκοσι (20) μέρες από την ανάρτησή τους στον οικείο ιστοχώρο του ΕΣΗΔΗΣ.

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στην ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση συμμορφώνονται με τους κανόνες 
υποβολής σχολίων που  είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ. Δεκτά θα γίνουν μόνο σχόλια/παρατηρήσεις 
των οικονομικών φορέων που θα καταχωριστούν απευθείας στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, με τη συμπλήρωση 
των πεδίων κάτωθι του τίτλου «Καταχώριση σχολίου». Τα καταχωρισμένα σχόλια/παρατηρήσεις των οικονομικών 
φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της 
Δημόσιας Διαβούλευσης.

Όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις, που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα 
αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα του Γ.Χ.Κ. κατά την οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών, με γνώμονα 
τη βέλτιστη ικανοποίηση των τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της 
μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού.
Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στον σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις». Μετά τη λήψη του αριθμού 
διαβούλευσης, σχετική ειδοποίηση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γ.Χ.Κ. (www.aade.gr/gcsl) στον σύνδεσμο 
Προκηρύξεις Γενικού Χημείου.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΑΚΕΔΟΝΟΠΟΥΛΟΥ

Συνημμένα: 
Τεχνικά και οικονομικά στοιχεία της προμήθειας συμβολαίων συντήρησης για την κάλυψη των αναγκών προληπτικής 
και επανορθωτικής συντήρησης του αναλυτικού εξοπλισμού των εργαστηρίων του Γενικού Χημείου του Κράτους.
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